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 جاهای خالی راباکلمات و اعداد مناسب کامل کنید.-1

 ،عدد.....................است.72و 73الف( ب م م دو عدد 

 ب(اگرخطی بریکی از دو خط.......................عمود باشد، بر دیگری نیز عمود است.

 کنند.ج(در متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را..................می

 خورد.های عدد....................خط میبا مضرب 45د(در روش غربال، عدد 

 

1 
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 های غلط را با)غ(مشخص کنید.ی صحیح رابا)ص(و عبارتهاعبارت -2

 شود.اضلاع یک مستطیل، یک مستطیل تشکیل می الف(با وصل کردن وسط

 محور تقارن دارد.10ضلعی منتظم، 10ب(یک 

 شود.( می-1ج(اگر عددی را در معکوسش ضرب کنیم، حاصل عدد)
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 .را مشخص کنید گزینه صحیح -3

 ضلعی منتظم چند درجه است؟20الف(اندازه هر زاویه خارجی یک

 

1)120                            2)12                             3)18                              4)30 

 

 

 زنیم؟نمی، مضارب کدام عدد اول را خط 200تا1ب(در غربال اعداد

 

1)7                          2)11                                 3)17                                 4)13 

 

 ها..........................است.پذیر باشد، ک م م آنبخش bبر aاگرج(

 

1)a                            2)b                                3)ab                                  4)1 
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 معادله زیر را حل کنید. -4
2𝑥 − 2

3
+
𝑥 + 2

2
=

1
4

 

 
2 
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 اول است یا مرکب؟چرا؟137عدد -5

2 
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 .های زیررا به دست آوریدحاصل  عبارت -6

(
−5
8
+ (

−7
6
)) ÷ (−3

7
12
) = 

 

 

 

 
 

 

−23 × (−4) + 5 − (−2)2 = 
 

2.5 
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 کنید.درهرقسمت کسرهای داده شده را تجزیه کنید و سپس ساده  -7

38 − 36

34 − 32 = 

 

 
42𝑎4𝑏 − 35𝑎5

30𝑏3 − 25𝑏2𝑎
= 

 

2 
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 بخش پذیر است. 11ثابت کنید مجموع هر عدد دورقمی با مقلوبش بر  -8

1 
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 های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.حاصل عبارت -9

 

(𝑥 + 2)2 = 
 
(5𝑥 − 3𝑦)(5𝑥 + 3𝑦) = 

1.5 
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 را به دست آورید. 110تا 90روش غربال اعداد اول ازبه  -10

1.5 
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 را بیابید. yو xدر شکل زیر مقدار -11

 
1.5 
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𝑑1 در شکل زیر-12 ∥ 𝑑2 است، مقادیرx رابیابید 

 
1 

 

13 

 شود؟ساله هستند. پس از چند سال مجموع سن دوفرزند با سن پدر برابر می12و10او  فرزند سال دارد.دو48پدری-14

 
1 

 
 2x+10 

3x-5 y 

68 
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